

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 910/41-22-6

Принято Городской Думой «27» апреля 2022 года

РЕШЕНИЕ

Об установлении нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в муниципальном жилищном фонде и учетной нормы площади жилого помещения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьями 17, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с пунктами 22, 23 части 2 статьи 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Установить норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в муниципальном жилищном фонде на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
 - 1) 24 квадратных метра на одиноко проживающего гражданина;
 - 2) 14 квадратных метров на каждого члена семьи, состоящей из 2-х и более человек.
- 2. Установить учетную норму площади жилого помещения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» 14 квадратных метров.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска признать утратившим силу постановление мэра города Южно-Сахалинска от 03.07.2006 № 1215 «Об установлении нормы предоставления общей площади жилого помещения по договору социального найма в муниципальном жилищном фонде и учетной нормы площади жилого помещения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
 - 4. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска

С.А.Надсадин

от «05» 05_ 2022 г.